

车展唱大戏 楼盘来助力

——中海城·棕榈湾提供百余套“爱心开学大礼包”

本报9月2日讯(记者 孙蕊)

为期三天的2012中国·滨州黄河三角洲大型车展(秋季档)顺利落下帷幕,对于买的人来说,最大的收获莫过于“开得爱车归”;而对于参加车展的小朋友来说,最大的礼物就是收到中海城·棕榈湾楼盘赠送的“爱心开学大礼包”。

本次车展中组织的“百米长卷绘画”活动得到中海城·棕榈湾的大力支持,开发商为参加“百米长卷绘画”的小朋友们

免费提供了百余套品牌儿童文具,作为新学期的开学礼物送给孩子们。

1日,是中海城·棕榈湾二期花园洋房开盘解筹的日子。营销中心大厅内熙熙攘攘,络绎不绝。楼盘特推的花园洋房实现百分百解筹率。同时,前来领取奖品的孩子和家长也成为楼盘营销中心一道亮丽的风景。孩子们在家长的陪同下,自觉排着整齐的队伍,有序地领取礼品,还不忘礼貌地对工作人员说一声谢谢。礼品领取完毕,孩

子们还在销售人员的讲解下,详细参观了小区沙盘。

来自滨州活塞幼儿园的刘旭正小朋友告诉记者,开学最大的愿望就是让妈妈给他买一个新的文具盒,没想到这次参加百米长卷绘画,竟然意外收到了中海城·棕榈湾赠送的文具大礼包。更让小旭正高兴地是自己画的水陆两栖汽车,还得到了滨州市委书记邓向阳的夸奖。“邓爷爷的夸奖是我新学期收到的最好的礼物了”小旭正说。

作为滨州唯一坐北向南、直观中海的超大规模水景生态居住区,中海城·棕榈湾不单占据得天独厚的地利优势,更是由莱钢集团全资子公司——曾获“滨州市经济开发区突出贡献企业奖”的滨州市莱钢建设有限公司开发建设。秉承“绿色建筑、科技地产”的发展理念,凭借成熟的经营策略和管理运作,继开发国际会展中心后为滨州城市建设投入的又一经典力作。



①滨州市委书记、市人大常委会主任邓向阳观看孩子们绘百米长卷。本报记者 张牟幸子 摄

②来自滨州活塞幼儿园的小朋友们有序地领取“爱心开学大礼包”。本报记者 张牟幸子 摄

③“今儿个真高兴!”

本报记者 王晓霜 摄



轰动滨州

富泰国际·中央公园商业航母启航

——中央公园商业宣告正式启动,滨州中央商业格局即将聚变!



富泰国际·中央公园商业启动新闻发布会现场。中央公园商业启动新闻发布

2012年9月1日上午9时38分,富泰国际·中央公园商业启动新闻发布会在滨州白鹭湖大酒店隆重举行。滨州市政府领导、滨城区政府领导、滨州富泰置业领导、山东宏泰物业公司领导、北京浙江商会领导、各商家代表、相关媒体以及特邀嘉宾共计300余人参加了新闻发布会启动仪式。

新闻发布会现场,市政府领导、滨城区政府领导、富泰置业领导以及物业、景观、规划设计单位等相关部门分别就富泰国际·中央公园商业项目对滨州乃至山东的商业价值所带来的提升作用及富泰国际·中央公园提倡的滨州首席时尚休闲街区的理念和富泰国际·中央公园的顶级物业管理等方面做出发言。同时,富泰国际·中央公园项目列入了滨州市1010工程,将会获得滨州市各级政府的全面重点督导,此举为本项目的加速发展也带来了新的机遇。

富泰国际·中央公园项目位于绝对繁华地段的黄河三路渤海七路,是滨州老城核心,寸土寸金的地段具有不可限量的投资前景。项目总占地8.8万平米,建筑面积28万平米,其中一期占地38000余平米,规划建筑面积近120000m²,共有商业14栋,住宅2栋。其中住宅两栋为26层设计,1、2层为沿街商业,3~26层为高层住宅。商业部分整体采用世界领先的BLOCK街区设计理念。

念,由深圳博雅景观公司结合滨州实际情况为富泰国际·中央公园量身打造,注重满足消费者在享受购物的同时对休闲、观景的打造,创造全城第一个公园体验式购物中心。本次商业启动新闻发布会昭示着富泰国际·中央公园商业项目正式入市,这对滨州商业的格局将会产生重大的影响。据悉,包括中国零售业50强深圳人人乐超市、“东方好莱坞”浙江横店影视、中国邮政储蓄在内的商业及金融巨头现已携手入驻富泰国际·中央公园。项目规划有精品名店廊、青春玩酷街、美食新坊巷、全时娱乐中心、儿童欢乐世界、学术交流中心等六大业态,如此的商业巨无霸将会成为滨州商业中心新航母。

富泰国际·中央公园与人人乐强强联合,将形成品牌优势与资源优势的互补,促进国际一线品牌与国内知名品牌的汇集,其品牌的影响力与号召力将迅速汇集起庞大的滨州核心高端消费需求,从而带动周边相关产业链的联动发展,必将迅速带动滨州核心商圈的快速,并为打造滨州的CBD的发展及促进滨州商业的成熟与完善发挥其强劲的动力。

除了富泰置业自持的2万平米人人乐旗舰店,富泰国际·中央公园还有近6万平米的对外出售商业,将借助人人乐的品牌影响力,利用富泰国际·中央公园的一站式休闲购物的商业运营

理念,打造成为滨州首个“公园式休闲购物中心”。改变滨州原有的休闲、购物隔离的单一消费模式,为滨州市民带来全新的消费理念和全新的购物体验。

而品牌商家同样看到了新型模式的商业潜力、人人乐超市的品牌效应以及两者结合带来的市场前景,对未来的经营充满信心。除横店影视的“滨州首家五星级影院”已经入驻外,还有更多的国内外一线品牌正在洽谈中。

对于商业来说,有大型品牌商家入驻并不为奇,最重要的也是各商家竞争的核心在于商业的运营管理。目前富泰国际·中央公园引入具有国际物业服务经验的山东宏泰物业作为项目运营的执行团队,凭借其先进的运营服务理念及优秀的服务经验,将更有利于项目的长期稳定发展。这也体现出滨州富泰置业作为富泰国际·中央公园项目的开发商对业主负责任的态度,这也得益于滨州富泰置业对富泰国际·中央公园未来商业发展前景的信心。

此次富泰国际·中央公园新闻发布会宣告着富泰国际·中央公园商业的正式起航,其独特的地标魅力,使其以领袖时代的城市顶级综合体姿态,展现在滨州人民面前,进而为滨州呈现全新的商业模式,为滨州国际化进程做出应有的贡献,必将引发滨州中央商业格局聚变。

(孙蕊 周红利)

“买房那些事”征集令

“买房那些事”专栏长期征稿。作品一经选用,均有奖品赠送。

投稿邮箱:surri007@163.com 记者热线:18654399012

痛并幸福的买房路

文/曹大地

在我们的身边,每天有多少购房故事正在上演。齐鲁晚报·今日滨州推出《买房那些事》专栏,聚焦每一位买房人,听他们讲述买房路上的点点滴滴。无论是为买房付出无数心血的那种心酸,还是看到梦想中那套房时的那种喜悦,抑或是看房过程中发生的那些趣事,晒晒房子的最新靓照,这些都是最最原生态的买房故事。



2008年大学毕业后,我决定和女朋友留在滨州。原因有二:大学三年让我已经融入进滨州这座城市的生活,我们已经适应了这里的生活节奏,也熟悉了当地的交通和人文环境;其二,我和女友都是农村孩子,回到家乡也是从零开始,还不如在滨州了。

刚毕业,领着微薄的工资,沉浸在两个年轻人的世界,对未来的生活没有长远的规划,仿佛结婚、买房、买车是很遥远的事情。直到身边的同事和好友陆续步入婚姻的殿堂,而掐指一算我们也老大不小了,双方家里也催促,结婚就被提上了日程。

结婚就需要买房子,我们也因此走上了将近半年的幸福却繁杂的买房路。

2009年房价正处于快速上涨的时期,但我对房产信息一点都不了解,感觉房价还停留在2000块钱的水平。我们双方家庭都不富裕,我们也不愿给家里增添负担,就决定购买一个价位低的房子,楼层和位置不是首先考虑的因素。

买房子的历程是很艰辛的,平时看到那么多楼盘,等到自己买房子了却不容易。我骑着电动车先将离单位比较近的楼盘看了一圈,碰到地段好的、高档小区就直接绕过了,因为口袋里的money很有限。

看完附近的房子就看更远的了,滨州西区的房子环境好,但价格高,离上班的地方也远,想来想去还是在老城区买房。

看上的第一套房子在黄河八路,地段不错,房价也不高,2100每平,刚刚开盘不久,但是只有几套房子了。当时手里只有5万现金,还不够首付,带着一点点的遗憾我继续看房子。但是我不知道,房产市场正在酝酿着一次大的风潮,房产商捂盘不售,银行却收紧钱袋子,房价眼看涨,甚至来不及反应。

看的第二套房子在黄河15路,紧邻北海公园和区政府。房型和楼层都挺满意,价格也适中,就是周边环境差了点。不过随着北海公园和区政府政务圈的开发前景还是不错的。

售楼的李小姐很热情也很主动,她带我们参观了房子,给我们讲解了以后的升值空间,询问了我们的支付能力,表示可以协助我们办理贷款。对于这个价格、这个地段和周围设施,我还是不够动心,于是就拖了下来。

2009年年底,房价就像小孩盼过年一样一个劲地涨。过了元旦所有的房价都涨了300到500。没过多久,第一家楼盘售楼员给我们打电话,说有好房子了,让我来选房,房价也由2100上

涨到2400了。这不是坑人嘛,我这才明白什么叫捂盘不售,只是可怜了我们这群无知的人。

2100的房子一下子成了2400,谁心里也不接受,干脆这个楼盘就不再考虑了。联系了一下第二个楼盘的置业顾问李小姐,她热情的接待了我们。房价虽然没涨,但首付必须付清。看来银行对楼市的调控开始了。房价越来越高,贷款越来越难办,我感觉是出手的机会了。在售楼的帮助下,付上首付,跑房管局,跑银行,跑担保公司,来来回回好几趟,稀里糊涂的总算顺利。

2010年6月份交钥匙,经过简单装修,我们就住进去了。到迄今为止已经整整两年了。

回想一下两年前买房的经历,感慨颇多。楼市就像一场海市蜃楼,刚开始酝酿的时候谁都看不懂,总是在等待和徘徊中错失机会;等到市场已经形成气候,我们再出手的时候就已经晚了。我遇到过很多后悔的人,有的后悔当初没多买几套,有的后悔没买某个位置的房子,有的后悔没买车库,人们总是在事后的后悔中重复犯着以前的错误而不知道珍惜眼前。对我而言,有房子住就很幸福了,房子是家的载体,房子涨价了不代表就幸福了多少,不是吗?